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Slovo občanům
Vážení občané, srdečně vás zdravím v novém roce, přeji vše 
dobré, hlavně však pevné zdraví a osobní pohodu do každo-
denního života. Čeká nás rok plný výzev, nadějí, a hlavně prá-
ce spojené s pokračující obnovou naší obce. Věřím, že vše 
společně zvládneme a zase se přiblížíme k touženému cíli, 
spokojenému a klidnému životu v naší obci.

Ruku v ruce s prací a obnovou obce jde i kulturně, společenský 
a sportovní život, a proto jsme pro nás pro všechny připravili 
bohatý program a nespočet akcí, z nichž připomenu ty nejbliž­
ší, tradiční, které se staly neodmyslitelnou součástí České Vsi. 
Již v únoru se uskuteční Českoveský masopust následovaný 
v březnu Velikonočními dílničkami, Dnem otevřených dveří v naší 
základce a na závěr března nám hasiči ve spolupráci s obcí 
připraví Hasičskou taneční zábavu. Přehled všech kulturních, 

společenských a sportovních událostí najdete na jiném místě 
zpravodaje v plánu akcí. 

V době vydání Českoveského zpravodaje bude za námi valná 
hromada SK Řetězárna, na které kromě jiného proběhne před­
stavení studie obnovy sportovního areálu pod záštitou obce, 
která je vlastníkem celého areálu. K obnově a otevření hřiště se 
upínají oči našich fotbalistů, trenérů, hasičů, žáků, učitelů včetně 
široké veřejnosti. Všem děkuji za trpělivost a výdrž při čekání 
na nové hřiště včetně zázemí, věřím, že se opět brzy dočkáme 
důvěrně známého domácího prostředí a budeme moci fandit 
těm našim domácím. 

Vážení spoluobčané, přeji vám klidné dny a těším se na setkávání 
se s vámi na společných akcích v České Vsi.

 Kubala

Informace z úřadu
→	 Svoz nádob na odpad:

KOMUNÁLNÍ ODPAD – úterý – lichý týden 
(popelnice i kontejnery)
BIOODPAD – úterý – sudý týden (od 31.03. do 27.10.2026)
PAPÍR – středa – sudý týden 
(04.02., 04.03.2026 a dál pravidelně po 4 týdnech) 
PLAST – středa – sudý týden 
(18.02., 18.03.2026 a dál pravidelně po 4 týdnech)

→	 Všechny odpadové nádo-
by musí být označeny QR kó-
dem, jinak nebudou vyvezeny. 
QR kódy vám zdarma vydáme 
na podatelně obecního úřadu.

→	 Žádáme občany, aby nádo­
by na odpad používali na takový 
odpad, na který byly určeny!

→	 Poplatek za odkládání ko-
munálního odpadu z nemovi­
té věci za rok 2025 splatný do 
30.04.2026 se bude hradit až 
na základě vyúčtování, které 
obdržíte do svých schránek.



Stavební ruch v obci
Základní škola – dne 15.01.2026 jsme od zhotovitele společ­
nosti Stavitelství Knotek s.r.o. převzali stavební část rekon­
strukce 2. pavilonu s nedodělky, které však nebrání užívání 
stavby. Vzhledem k silným mrazům nemohla být dokončena 
oprava fasády, vnější schodiště, otevřená terasa a terénní 
úpravy. Toto bude dokončeno, jakmile to dovolí počasí. V prů­
běhu prosince 2025 proběhla dodávka IT vybavení jednotlivých 
učeben. Nábytek byl dodán v lednu 2026. 2. pavilon byl tedy 
předán základní škole do užívání a nic nebrání tomu, aby se 
v něm od 02.02.2026 rozběhla výuka.

Revitalizace předprostoru základní školy byla vzhledem k zim­
nímu období pozastavena
. 
Krytý bazén – na stavbě krytého bazénu se do konce roku 
2025 podařilo vybetonovat přibližně 40 pilotů. Vlivem nepří­
znivého počasí – silných mrazů, zamrznutí betonárky a nemož­
nosti betonovat při nízkých teplotách – byly práce na začátku 
roku 2026 pozastaveny. Stavební činnost se znovu rozběhla 
19.01.2026, kdy to klimatické podmínky opět dovolily.

Veřejné zakázky – v lednu byla zahájena veřejná zakázka na 
zhotovitele projektu „Rekonstrukce tělocvičny“ v naší základní 
škole. Současně probíhá příprava podkladů pro vyhlášení ve­
řejné zakázky na „Rekonstrukci 3. pavilonu“ také v ZŠ.

Místní komunikace – veškeré práce na místních komunikacích 
jsou vzhledem k zimnímu období pozastaveny.

Obec Česká Ves
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Stalo se…
→	 Doba mezi svátky byla vyu­

žita také k revizi podaných 
žádostí do programu Živel 1 
– obnova obecního majetku.

→	 Od nového roku probíha­
la Tříkrálová sbírka. Dne 
05.01.2026 nás navštívili 
tři králové také na obec­
ním úřadě. Odpoledne pro­
běhla návštěva Řetězárny 
– zahájení roku 2026.

→	 Ladili jsme plán kulturních 
a  společenských akcí 
v obci na celý rok. Pozváni 
bývají všichni organizáto­
ři akcí, aby se co nejvíce 
spolupracovalo a nepře­
krývaly se termíny.

→	 Zahájily se i přípravy pro­
tipovodňových opatření 
v obci – konkrétně ana­
lýza odtokových poměrů 
a návrh opatření. K tomuto 
proběhne 04.03.2026 ve­
řejné projednávání.

→	 Začíná se řešit také refor­
ma školství… dětí je méně 
a rádi bychom zachovali 
kvalitu vzdělávání v ma­
teřské i základní škole.

→	 Řeší se také výběrová 
řízení na dodavatele sta­
veb – tělocvična ve škole, 
chodníky, komunikace.

 Mudra

Foto: archiv Charita Jeseník



MÝTY versus REALITA 
v pečovatelské službě
V tomto a několika následujících číslech Českoveského zpra-
vodaje se v tomto článku budeme věnovat některým z nejroz-
šířenějších mýtů týkajících se pečovatelské služby a přiblížíme 
si skutečnou povahu této práce. Cílem je poskytnout jasnější 
pohled na to, co obnáší práce v této oblasti a rozptýlit některé 
nepravdivé představy, které mohou ovlivňovat naše vnímání 
pečovatelské služby.

Mýtus č. 1: Zavolám na konkrétní číslo služby a domluvím se 
s pracovnicí, že hned od zítra budu požadovat, aby nás navštívila 
pečovatelka a pomohla s hygienou mé mamince.

Realita: Bohužel takto to nefunguje, jedná se o registrovanou 
sociální službu a ta má nějaká pravidla a postupy. Když zájemce 
o službu zavolá, domluví se se sociálním pracovníkem na předání 
tiskopisu Žádosti o službu, můžeme mu ji poslat např. i emailem. 
Po podání žádosti sociální pracovník znovu zájemce kontaktuje 
a domlouvá se s ním na termínu sociálního šetření. Po šetření 
a vyhodnocení sociální situace se uzavírá smlouva a až po uza­
vření smlouvy lze začít služby poskytovat. Veškerá péče se také 
musí dobře naplánovat.

Čerpáno z www.ledax.cz.
Obec Česká Ves
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Pečovatelská služba 
je tu pro vás 
Naším úkolem je vaše spokojenost a služba podle vašich 
přání a potřeb.

O jejím poslání a rozsahu po­
skytovaných služeb vás bu­
deme podrobněji informovat 
3x ročně. Jinak nás najdete 
na webových stránkách 
obce a ve vitrínce u Obec­
ního úřadu Česká Ves.

Kontakt na pečovatelskou 
službu:
Bc. Veronika Kočí, vedoucí 
Pečovatelské služby Česká 
Ves, Jánského 76, 790 81 
Česká Ves, tel.: 584 428 403 
– kl. 20, 739 798 130.

Oznámení  
občanům  
– způsob  
platby poplatků 
na rok 2026
Oznamujeme občanům, že poplatek za psy a pronájmy pozem-
ků na rok 2026 a nájemné z bytu můžete zaplatit bankovním 
převodem nebo na pokladně obce. 

POPLATEK ZA ODPADY 
Poplatek za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci za 
rok 2025 splatný do 30.04.2026 se bude hradit až na základě 
vyúčtování, které obdržíte do svých schránek.

POPLATEK ZA PSY 
→ Výše: 	 200 Kč (0–2 byty v objektu) 
	 300 Kč (3–5 bytů v objektu)
	 900 Kč (více než 5 bytů v objektu)
	 100 Kč (osoba starší 65 let)
→ Termín: do 31.03.2026
→ Jak: 	 - převodem na účet č. 1905668309/0800, variabilní 
	 symbol 1341 – do zprávy pro příjemce uveďte jméno, 
	 adresu, případně počet psů (např. Jan Novák, 
	 Jánského 341, 2 psi)
	-  na pokladně obce dle Obecně závazné vyhlášky.

NÁJEMNÉ Z BYTU
→ Výše: 	 dle Výpočtového listu
→ Termín:	měsíčně
→ Jak: 	 - převodem na účet č. 1905668309/0800, variabilní 
	 symbol na vyžádání přidělí pan Kočí 
	-  na pokladně obce

POPLATEK ZA PRONÁJEM POZEMKŮ
→ Výše: 	 dle Smlouvy o nájmu pozemku
→ Termín:	do 31.03.2026
→ Jak: 	 - převodem na účet č. 1905668309/0800, variabilní 
	 symbol – dle Smlouvy nebo Dodatku o nájmu pozemku 
	 – do zprávy pro příjemce uveďte jméno, adresu 
	 (např. Jan Novák, Jánského 341)
	-  na pokladně obce

Obecní úřad Česká Ves 

Pohyb 
občanů 
v obci 
Česká Ves 
v roce 2025

Počet občanů k 01.01.2025     2 324

Měsíc Přihlášení Odhlášení Narození Úmrtí

Leden 5 7 1 2

Únor 1 4 0 2

Březen 2 8 0 2

Duben 3 10 1 0

Květen 5 3 0 1

Červen 2 8 2 2

Červenec 3 8 2 2

Srpen 1 8 1 2

Září 6 3 1 1

Říjen 5 4 0 4

Listopad 2 3 0 1

Prosinec 4 14 2 1

Celkem 39 80 10 20
Počet občanů k 31.12.2025  2 273
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Na slovíčko se 
starostou obce 
Ing. Petrem Mudrou
Začal nám nový rok, a tak již tradičně jsem požádala starostu 
naší obce Ing. Petra Mudru o krátké ohlédnutí za rokem uply-
nulým a o sdílení plánů a vizí do roku 2026. Vzhledem k tomu, 
že nás letos čekají také komunální volby, dotkli jsme se i této 
oblasti.

O tom, co se povedlo, co nás čeká, jaký byl loňský rok nejen pro 
obec, ale i pro starostu samotného se dočtete v následujících 
řádcích.

Peťo, máme za sebou další rok. Jak bys stručně zhodnotil 
rok 2025 z pohledu obce? Co se povedlo a překvapil tě 
něčím?

Byl to velmi náročný rok. Intenzitou práce navázal na podzim 
roku 2024. Jen se změnila práce. Bylo, a je potřeba nachystat 
projekty na 600 mil. Kč. Co jindy děláme roky, je teď potřeba 
nachystat za měsíce, a to v objemech práce za 10 let. Věřím 
ale, že výsledek bude stát za to. Vše by mělo být nové. Jen 
je potřeba trpělivost, trochu to trvá. 

Jaké projekty nebo akce v uplynulém roce považuješ za 
nejdůležitější nebo nejúspěšnější?

Určitě to, že se opravil 1. pavilon základní školy, téměř opra­
vil i druhý a rozběhly se naplno projekční a přípravné práce. 
Připraveny jsou také obnovy komunikací a důležité je, že se 
podařilo domluvit financování ve výši 100 % škod. A co pova­
žuji já ještě za důležité je to, že se podařilo zajistit chybějících 
40 mil. Kč na bazén a zahájit stavbu.

Každý rok přináší i výzvy. Co bylo prozatím opravdu nejtěžší 
a co tě nejvíc potrápilo?

Nejtěžší asi bylo udělat si jasno s čím začít, v jakém pořadí. 
Pocitově spěchalo vše, ale to prostě nešlo. Nebyli projektanti, 
kapacity. Hodně mě trápí také nepochopení, že zázraky dělat 
nelze. Prostě jsme se ještě úplně do normálního života nevrá­
tili. Takže bylo důležité nepolevit v tempu, i když síly ubývaly. 
I proto někdy slyšet, co se mělo udělat a neudělalo – na to 
bych odpověděl: Přijďte to říct a případně i pomoct (i pomoc 
na akcích je neocenitelná).

Teď upřímně – co tě v roce 2025 nejvíc vytočilo nebo za-
skočilo?

Kritika lidí, kteří si nezjistí fakta, ale ví nejlépe, co by se mělo… 
a občas mě zaskočí nezájem lidí o dění kolem sebe. Ať je to 
život v obci, tak někdy i neúčast na akcích v obci.

Přiblížíš občanům, na čem se aktuálně v obci pracuje? 
Víme, že je po proběhlých povodních stále dost práce, ale 
můžeš vyzdvihnout pár projektů, které se rozběhly a byl 
bys rád, kdyby se letos dokončily?

Přes plno komplikací a jinou práci se podařilo zahájit stavbu 
krytého bazénu téměř bez zpoždění. Vždy jsem říkal, že po­
kud se stavba povede, nebudeme dělat žádné větší projekty 
a 2 roky se budeme věnovat hlavně této stavbě. Teď je to 
z celkového pohledu spíš ta „malá“ stavba. Jsem rád, že spra­
vujeme školu, vyřeší se tam také záležitosti, na které peníze 
prostě nebyly, a tak teď bude škola úplně nová. Dokončit se 
musí okolo 30 nachystaných projektů a z běžných akcí je jen 
momentálně rozpracovaných 116 investičních akcí. A jsem 
třeba rád, že i přes to všechno jsme zvládli uspořádat Den 
obce a plno dalších akcí.

Jaké plány má obec pro rok 2026? Připravujete něco nové-
ho nebo neobvyklého?

V plánu je naplno rozjet i stavební práce – cesty, opravit co 
největší část školy a dostat bazén pod střechu. Rádi bychom 
se také více věnovali seniorům a projektům pro ně. Už jsme 
dělali projekty pro děti ve škole, hasiče, fotbalisty, takže teď 

naši senioři. Připravujeme také výstavbu vlastního sběrného 
dvora a RE-US centra. Bude také nový traktor a multikára.

Co tě na práci starosty pořád baví? Je něco, co bys nejradši 
hodil za hlavu?

Baví mě určitě rozmanitost, možnost realizovat nápady, kterých 
je pořád plno. Je také možnost využívat velké zkušenosti, 
ale i kontakty. Myslím, že jsme úspěšní v získávání finančních 
prostředků. Pořádat akce je sice náročné, ale je to relax od 
úřednické práce. A hodit za hlavu musím často hloupost.

Tvá práce byla časově náročná už před povodní. Nyní je ješ-
tě mnohonásobně těžší. Kde nejradši dobíjíš baterky, když 
si chceš odpočinout?

Kdo mě zná, ví, že mě v takových chvílích potká na běžkách, 
koloběžce, v přírodě nebo na Zlatém Chlumu. Ale i práce na 
zahradě a dobrá knížka dobíjí energii.

Rok 2026 bude výjimečný i tím, že nás na podzim čekají 
komunální volby. Změní se tím něco zásadního v chodu 
obce? A pokud se mohu zeptat – chystáš se znovu do boje 
a uvidíme tě na kandidátce?

Jestli se něco změní, ukážou volby, ale nové zastupitelstvo 
a vedení obce čeká moc zásadních rozhodnutí. Reforma škol­
ství od roku 2029, jiné financování škol, bude potřeba dokončit 
plno investic – cesty, mosty, škola, a hlavně nachystat nové 
projekty a investice – bez toho se chod a rozvoj obce zastaví. 
A ano, chystám se kandidovat a občané rozhodnou, zda se 
jde správným směrem a odvádí se dobrá práce.

Co bys rád vzkázal občanům v souvislosti s novým rokem 
a máš ty osobně nějaké přání či výzvu do nového roku, ať 
už pro sebe nebo pro obec?

Pro obec – ať je o hodně krásnější než před zářím 2024 a také, 
ať jsou k sobě lidé vstřícnější. Rád bych poprosil o trpělivost. 
Všechny záležitosti se snažíme dělat co nejlépe. I popovoďňo­
vé úpravy tak, aby výsledek byl lepší, než dříve – a ono to trvá.
A hlavní přání? Ať se nám tady ve Vsi žije co nejlépe.

Děkuji za rozhovor a přeji ti dobrý start do nového roku – s klidem, 
zdravím a pozitivní energií.

 Žáková



Činnost výjezdové 
jednotky v roce 2025
Výjezdová jednotka má k 1. lednu 2026 celkem 21 členů, z toho 
7 velitelů, 7 strojníků, 14 nositelů dýchací techniky, 8 členů 
s kurzem obsluha motorových pil, 4 vyškolené členy pro práci 
ve výškách a nad volnou hloubkou.

V roce 2025 jsme se zaměřili 
především na vyškolení nových 
členů, ať už se jednalo o veli­
tele, strojníky anebo obsluhu 
motorových pil. Máme také 3 
nové členy jednotky, ty nyní 
na začátku roku čeká základní 
kurz, který budou absolvovat 
na naší zbrojnici pod vedením 
zkušených členů jednotky. 
Celkem tento kurz obnáší 40 
hodin jak teorie, tak i praxe. 

Jednotka v roce 2025 zasa­
hovala celkem u 66 událostí. 
Většinou to byly technické po­
moci, např. pomoc ZZS, likvida­
ce obtížného hmyzu, otevření 
bytů atd. Těchto událostí bylo 
celkem 41, dále pak 9 požárů, 
2 dopravní nehody atd. 

Podařilo se nám také získat 
nové vybavení, které je po­
třeba pro naši činnost. V rámci 
dotace z Olomouckého kraje 
jsme získali nové kalové čerpa­
dlo. Dále pak byla z dotací po­
řízena nová sušicí skříň, pračka 
a také nové stoly a židle do 
naší zbrojnice. Tyto věci byly 
pořízeny jako náhrada za zniče­
né prostředky během povodní 
v roce 2024. Další předměty 
nezbytné pro činnost jednot­
ky byly hrazeny primárně z roz­
počtu obce, nejen z dotací. 

Nejzásadnějším přírůstkem ov­
šem byla čtyřkolka Gladiátor, 
kterou se nám podařilo získat 
bezplatným převodem od HZS 
Olomouckého kraje. Díky po­
skytnuté dotaci od HZS se nám 

ji podařilo svépomocí opravit, 
jelikož bylo nutné některé díly 
vyměnit za nové. Přece jenom 
má tento stoj již několik let 
služby u HZS za sebou a ne­
jednalo se o úplně nový kus 
techniky. Nicméně vše se po­
vedlo a čtyřkolka je již připra­
vena sloužit lidem, a dokonce 
už má za sebou dva výjezdy. 
Bohužel kvůli dozvukům povod­
ní a taky novým kurzům nebylo 
v loňském roce tolik času na 
řádné školení jednotky. Na to 
se zaměříme v letošním roce 
a vše doženeme tak, abychom 
splňovali vše, co máme. 

V listopadu 2025 se pak naše 
jednotka zúčastnila slavnostní­
ho vyhlášení ankety Dobrovolní 
hasiči roku 2025, kde skončila na 
úžasném druhém místě v rámci 
regionu sever Moravy, což zahr­
nuje Olomoucký a také Morav­
skoslezský kraj. Za druhé místo 
si jednotka odnesla finanční dar 
v hodnotě 65 tisíc a také mnoho 
věcných darů. Vše se poved­
lo hlavně díky neúnavné práci 
všech členů jednotky, a to hlav­
ně během povodní v roce 2024 
– za tento zásah byla jednotka 
do ankety nominována. 

V jednotce také došlo na roz­
dělení některých činností veli­
tele mezi další členy jednotky, 
takže se nyní na školeních, vý­
cviku a dalších záležitostech 
bude podílet více velitelů druž­
stev a strojníků naší jednotky. 
Jednoduše řečeno, na akce­
schopnosti jednotky se nyní 

bude podílet více lidí a věřím, 
že to povede k dalšímu vze­
stupu jednotky. 

Závěrem, jako již tradičně, dě­
kuji našemu zřizovateli obci 
Česká Ves za podporu. Dále 
pak Olomouckému kraji a HZS 
Olomouckého kraje za poskyt­
nuté dotace a techniku. Velké 
díky patří samozřejmě všem 
členům jednotky za jejich ce­
loroční práci a přístup. 

 Došek
velitel JSDH
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SDH Čes-
ká Ves pro 
občany – sběr 
starého  
elektrozařízení
Sběrné místo: u hasičské 
zbrojnice, U Zahradnictví 
137, Česká Ves. 

Kdy: v sobotu 
28. února 2026 od 
9.00 do 10.00 hod.

Kdo z občanů nemá 
možnost tento elek­
troodpad dopravit ke 
zbrojnici, může si domlu­
vit odvoz před daným 
termínem u pana LIBORA 
PASEKY na telefonním 
čísle 773 504 712. Při ob­
jednání nahlaste jméno, 
adresu a telefonní číslo. 
Tento elektroodpad vám 
bude poté odvezen.

Co podléhá sběru: 
ledničky, mrazničky, 
pračky, myčky, sporáky, 
žehličky, vysavače, 
vrtačky, brusky, televize, 
počítače, monitory, 
DVD přehrávače, 
videorekordéry, rádia, 
mobily, apod.

Do elektroodpadu 
nepatří: žárovky, 
zářivky, bojlery, hrací 
automaty, cartridge 
(barvy do tiskárny), 
pouliční osvětlení.

Všechno elektrozařízení 
ke zpětnému odběru 
musí být kompletní, 
tzn. v nedemontovaném 
stavu!

Mladí 
hasiči
Rok se s rokem sešel a kolek-
tiv mladých hasičů se opět 
začal připravovat na další 
činnost.

Poslední schůzka v roce 2025 
byla v pátek 12. prosince, kdy se 
kolektiv zúčastnil akce Vánoč­
ní dílničky ve škole. Děti tvořily 
krásné výrobky a předvánoční 
atmosféra byla úžasná. Velké 
poděkování patří všem, kteří 
se podíleli na přípravě této akce. 

V novém roce 2026 se kolek­
tiv mladých hasičů bude opět 
věnovat přípravám na soutěže 
v požárním sportu, plnit dané 
úkoly dle směrnic hry Plamen 
a zapojovat se do sportovních 
a kulturních akcí, které se bu­
dou během roku konat v naší 
obci i mimo ni. Těšíme se na 
naše příznivce a děkujeme 
všem za podporu kolektivu 
mladých hasičů. 

 Baďurová
vedoucí MH
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Knihovnické  
okénko
První letošní knižní okénko bude trochu netradiční, a máme 
pro to dobrý důvod. Zlatá neděle v naší knihovně totiž letos 
proběhla následovně: do českoveské knihovny byly tento den 
doručeny hned dva úžasné knižní dary. 

Ten první nám přivezla paní Konvičková z MŠMT a byl to dar paní 
Judity Klosakové: čtrnáctidílná série Hraničářova učně. Pro ty, 
kteří nejsou v obraze: Hraničářův učeň je knižní série, kterou 
napsal australský autor John Flanagan více než před dvaceti lety 
pro svého syna, který nerad četl. Od té doby se knihy této série 
staly oblíbenou četbou nejen dětských, ale také dospělých čte­
nářů po celém světě. A druhou, podobně skvělou knižní nadílku, 
nám doručil pan Cupal jménem české Obce překladatelů: plnou 
tašku výborných knih, jimž ovšem vévodí detektivní série Angely 
Marsons nazvaná Případy Kim Stoneové – všech osmnáct v ČR 
doposud vydaných dílů výborně přeložila právě členka Obce 
překladatelů, paní Jana Kunová.

Tyto vánoční dary tak symbolicky uzavřely rok 2025, v němž se 
nám povedlo po neuvěřitelných pěti měsících – 14. února 2025 – 
otevřít novou, modulární knihovnu. Největší zásluhu na obnovení 
knihovny mají samozřejmě zřizovatel a provozovatel, tedy obec 
Česká Ves a ZŠ Česká Ves. Navíc opětovně děkujeme všem, 
kteří nám pro novou knihovnu nabídli knihy, a rovněž těm, kteří 
měli pochopení i v případě, že jsme jejich nabídku museli odmít­
nout. Díky vám se naše knihovna stává příjemným místem pro 
všechny, kteří si i v dnešní uspěchané době najdou čas nejen 
na knihy a na jejich četbu, ale i na setkávání s jinými čtenáři. 
Pravda, jen za předpokladu, že si troufnete na neznámé území 
obklopené plotem oddělujícím staveniště, kde po setmění pouze 
nejistě klopýtáte nerovným terénem a doufáte, že se na nedaleký 
chodník dostanete bez úrazu. Ale vydržte: zimní slunovrat už 
máme za sebou, dny se pomaloučku prodlužují a je téměř jisté, 
že i stavební práce před školou jednou skončí.

Zachovejte nám přízeň – těšíme se na vaše návštěvy v novém 
roce 2026!

Vaše knihovnice

Polovina 
školního 
roku 
v rytmu 
zimních 
radovánek
Školní rok je ve své polovině 
a atmosféra v naší škole uka-
zuje, že společné učení i mi-
moškolní aktivity mají smysl. 
Především soustavná i indi-
viduální práce s dětmi jsou 
stále tím, co propojuje naše 
dny ve třídách i na akcích s ve-
řejností.

Prosinec jsme uzavřeli vánoční 
akademií, která byla plná origi­

nálních kulturních a hudebních 
čísel. Představení byla nabita 
zábavou a energií. Všem, kteří 
se zapojili a nebáli se ukázat 
svůj talent a nápady, ještě jed­
nou děkujeme. 

Leden se u nás nese ve spor­
tovním duchu. Osmáci vyrážejí 
pokořit svahy v okolí Kralického 
Sněžníku a páťáci už netrpělivě 
vyhlíží kopec na Lázeňském vr­
chu. Pod vedením zkušených 
instruktorů si mohou vyzkou­
šet klasický sjezd, snowboard 
i běh na lyžích – letošní zima 
je nám v tom naštěstí velmi 
vstřícná. Zimní radovánky na 
ledě si užili také šesťáci při 
bruslařském kurzu, kde si po­
stupně podmanili ledovou plo­
chu a získali jistotu v pohybu 
na bruslích. Naučili se nebát 
pádu, umět se zvednout, držet 
balanc, zacouvat i bezpečně 

zastavit – až je potkáte na ryb­
nících a kluzištích, poznáte je 
podle jistoty na ledě.

Deváťáci mají před sebou dů­
ležité období spojené s volbou 
střední školy. Čeká je exkurze 
v nemocnici, kde mohou na­
hlédnout do provozu zdravot­
nického zařízení, navštěvují 
vybrané střední školy a učiliště 
v rámci Dnů otevřených dveří. 
Spolu s rodiči absolvují setká­
ní k přijímacímu řízení a burzu 
středních škol Olomouckého 
kraje, kterou pro ně organizuje 
výchovná poradkyně. Koncem 
měsíce pak absolvují tzv. při­
jímačky nanečisto, při nichž si 
vyzkouší testy v podmínkách, 
které je čekají během přijíma­
ček. Získávají tak jedinečnou 
zkušenost a představu o tom, 
jak jsou na skutečné přijímací 
zkoušky připraveni. 

V nejbližší době nás čeká i Zá­
pis do 1. ročníku. Budoucím 
školákům nabízíme prostředí, 
kde je samozřejmostí indivi­
duální práce s dětmi, moderní 
metody, nově vybavené třídy, 
družinky. Za samozřejmé po­
važujeme učení v bezpečném 
prostředí, posilování jazykových 
dovedností, rozvoj čtenářské, 
finanční a digitální gramotnosti.

Ať už vás láká další fotka z ly­
žařského výjezdu nebo po­
drobnosti o zápisu, sledujte 
nás na webu a sociálních sí­
tích – tam najdete všechny 
akce, pozvánky i upomínky na 
naše radosti a úspěchy. Přijďte 
se podívat, společně tvoříme 
budoucnost!​

Za českoveskou základku
 Týmová
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Zprávičky z MŠ Jesenická
S příchodem nového roku se děti konečně dočkaly sněhové nadílky. 

Každý pobyt venku se proměnil v malé dobrodružství plné rados­
ti, smíchu a pohybu. Děti s nadšením stavěly sněhuláky, tvořily 
andělíčky ve sněhu, koulovaly se a bobovaly.

Společně jsme si také povídali o tradici Tří králů, jejich putování 
za hvězdou a významu tohoto svátku. Děti si zazpívaly známou 
tříkrálovou koledu a některé si korunu také vyrobily.

Do nového roku přejeme, aby každý den přinášel radost, pohodu 
a malé i velké důvody k úsměvu.

Děti a kolektiv MŠ Jesenická

Zprávičky 
z barevné 
školky
Začátek nového roku 2026 jsme 
v barevné školce přivítali s ra-
dostí, úsměvem a novou ener-
gií. Po vánočních prázdninách 
se děti opět setkaly se svými 
kamarády, sdílely zážitky z do-
mova a s nadšením se zapojily 
do společných her a aktivit.

Středu 7. ledna 2026 jsme si 
zpříjemnili tříkrálovým přáním 
v Domě s pečovatelskou služ­
bou, kde jsme seniorům zazpí­
vali písně, popřáli pevné zdraví 
a radost ze společných chvil. 
Setkání bylo plné úsměvů 
a vděčné atmosféry.

Součástí tříkrálového období 
byla i sbírka pro lidi v nouzi. 
Děti si mohly do školky při­
nést drobný penízek a vhodit 
ho do kasičky. Vybrané peníze 
poputují lidem, kteří naši po­
moc opravdu potřebují.

Začátkem ledna proběhlo v ma­
teřské škole vyhodnocení vá­
noční výzvy pro rodiče a děti 
Sportujeme s Pepíkem sokolí­
kem. Cílem výzvy bylo podpo­
řit společný pohyb, radost ze 

sportování a smysluplně strá­
vený čas rodičů s dětmi během 
vánočních svátků. Při vyhodno­
cení si děti prohlédly fotogra­
fie ze společného sportování 
doma, které zaslali rodiče. Za 
svou aktivitu byly děti odmě­
něny malým dárkem v podobě 
míčku nebo švihadla. Děkujeme 
spolku Přátelé barevné školky 
za finanční podporu.

Zima nám letos dopřála sněho­
vou nadílku, kterou si děti na­
plno užily při venkovních hrách. 
Se smíchem se pustily do kou­
lovačky, stavěly sněhuláky a po­
zorovaly stopy ve sněhu. Vel­
kým zážitkem byla také jízda na 
lopatách, která dětem přines­
la spoustu radosti a zdravého 
pohybu na čerstvém vzduchu. 
Zimní radovánky nejen zpest­
řily pobyt venku, ale také posí­
lily dětskou odvahu, obratnost 
a vzájemnou spolupráci.

Do nového roku 2026 přejeme 
všem lidem především pevné 
zdraví. Ať každý den přinese 
alespoň malou radost, laskavé 
slovo a důvod k úsměvu. Ať je 
nový rok plný milých setkání 
a dobrých zpráv.

Za kolektiv barevné školky
 Neubauerová

 Švajdová

Den 
otevřených 
dveří
Mateřská škola Česká Ves, 
Holanova 53 – příspěvková 
organizace 

středa 25.02.2026
od 9.00 do 11.00 hod. 
a od 14.30 do 15.30 hod.

Program:
• prohlídka prostor MŠ
• hry a aktivity ve školce
• prostor pro dotazy rodičů

Proč dát dítě 
právě k nám?
 
→ Máme tým, který umí. Zku­
šení a energičtí pedagogové 
zvládnou i situace, kdy už by 
leckdo hledal únikový východ.

→ Využíváme prvky Hejného 
matematiky → dětem to dává 
skvělý most do základní školy.

→ Hýbeme tělem i mozkem. 
Jsme zapojeni do programů Se 
Sokolem do života a Celé Čes­
ko čte dětem – pohyb i čtení 
jako přirozená součást dne.

→ Úterníčky = odpolední zá-
jmové činnosti. Protože ně­
které talenty se projeví právě 
po odpolední svačince.

→ Jsme u přírody. Les, louky, 
čerstvý vzduch. Nejen obrázky 
v učebnici, ale realita.

→ Držíme krok s dobou. Mo­
dernizujeme – interaktivní 
tabule, mobilní aplikace pro 
rodiče a další vychytávky.

→ Vedeme děti k samostat-
nosti a odvaze říct věci na-
hlas. A taky ke kamarádství, 
spolupráci a respektu.

→ Vaříme přímo u nás. Máme 
tým, který ví, že „zdravé“ může 
být zároveň jedlé.

→ Spolupracujeme. Se zřizo­
vatelem, ZŠ, Domem s pečo­
vatelskou službou…

→ A hlavně: jsme v tom spolu 
s rodiči. Pod školkou funguje 
spolek Přátelé barevné školy, 
který pomáhá měnit dobré 
věci ve skvělé.

Navštivte naše 
webové stránky: 
www.msholanova.cz



Šachový turnaj
V pondělí 22. prosince 2025 se uskutečnil šachový turnaj: 
Turnaj o pohár starosty obce Česká Ves, který proběhl v pro-
storách místní základní školy. 

Náš klub se po povodních musel v mnohém uskromnit, a tak jsme 
turnaj uspořádali v nenáročných podmínkách. O to srdečnější 
a přátelštější atmosféra však mezi účastníky panovala. Součástí 
akce byla také vánoční oslava pro naše členy, přátele a hráče 
z okresu. Hráči si mohli poměřit své schopnosti v přátelském, 
ale soutěžním duchu. Partie probíhaly celé odpoledne a dopro­
vázela je vánoční výzdoba, dobrá nálada a drobné občerstvení. 
Každý účastník si navíc odnesl věcnou cenu a příjemný zážitek.

Výsledky turnaje: 1. Patrik Gnida, 2. Jan Cimburek a 3. Jan Josef 
Basler. Titulem „Nejlepší senior“ byl oceněn Miroslav Čecháček, 
který náš oddíl reprezentuje již více než 25 let.

Děkujeme obci Česká Ves a společnosti Řetězárna a.s. za pod­
poru a věříme, že se příští rok budeme moci vrátit opět do 
prostor Hotelu Zlatý Chlum.

PATRIK Gnida
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Vánoční koncert 
v České Vsi
Ve svátečním vánočním čase jsme opět mohli zažít hudební 
prožitek v podání smíšeného pěveckého sboru ŽAVEZ ze 
Šumperka pod vedením sbormistra Víta Sochora.

Koncert se již tradičně uskutečnil ve svátečně vyzdobeném 
kostele sv. Josefa v České Vsi. Úvodní slova a přivítání pro­
nesli pan děkan Stanislav Kotlář a starosta obce Petr Mudra. 
Samotný koncert se nesl v příjemné atmosféře a pěvecký 
sbor dostál plně svému názvu ŽAVEZ „Žádané a veselé zpěvy“. 
Kostelem zněly skladby s pěveckými sóly, spirituály a koledy 
z nichž některé byly interpretovány v doprovodu hudebních 
nástrojů. Sbor svým profesionálním vystoupením navodil pří­
jemnou svátečně-vánoční atmosféru s intenzivním zážitkem 
pro všechny přítomné. 

Děkujeme účinkujícím za krásné hudební zážitky, Římskokato­
lické farnosti Česká Ves za krásně adventně vyzdobený kostel 
a poskytnutí zázemí pro vystupující a všem, kdo se podíleli na 
organizaci a přípravě tradičního voňavého punče. V neposlední 
řadě děkujeme všem za návštěvu a podporu kulturního dění 
v duchu hesla „Zastav se a poslechni si“.

Obec Česká Ves
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Vánoční dílničky
V předvánočním čase uspořádala Rada rodičů společně s místní 
základní školou tradiční Vánoční dílničky. 

Zahájení proběhlo hudebním vystoupením dětí prvního i druhého 
stupně. Následně si děti mohly vyrobit kapříky pro štěstí, vánoční 
baňky, vánoční přání či různé stromečky a nazdobit perníček. 
Součástí byla také knižní výstava naší knihovny s možností odnést 
si knihu. Horká hruška byla také po chuti. 

Děkujeme všem dětem i rodinám, které se zapojily a všichni tak 
vytvořili krásnou atmosféru. Děkujeme také obci Česká Ves za 
finanční podporu. Přejeme všem, aby v roce 2026 byly úsměv 
a radost každodenní součástí našeho života.

Za Radu rodičů 
JARMILA Klohnová
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Vodné a stočné 
pro rok 2026 
Vyvážená cena za dodávku pitné vody a odvádění a čištění 
odpadních vod na Jesenicku

Společnost Vak – Vodovody a kanalizace Jesenicka, a.s. sta-
novila ceny vodného a stočného pro rok 2026. 

Cena vodného a stočného činí 125,94 Kč/m³ včetně DPH, což 
představuje meziroční navýšení o 5,26 %. Ke změně ceny dochází 
především v důsledku rostoucích nákladů na výrobu a dodávku 
pitné vody a na odvádění a čištění odpadních vod, ale také 
z důvodu zákonné povinnosti vytvářet dostatečné finanční pro­
středky na obnovu vodohospodářské infrastruktury a realizaci 
nezbytných investic.

V roce 2026 plánuje společnost investovat do obnovy, oprav 
a rozšíření vodohospodářské infrastruktury více než 55 milionů 
korun, přičemž významná část prostředků směřuje jak na obnovu 
stávajícího majetku, tak na dokončení strategického projektu 
nového vodního zdroje Keprnický potok. I přes navýšení zůstá­
vají ceny vodného a stočného na Jesenicku dlouhodobě pod 
celorepublikovým průměrem a zároveň výrazně pod úrovní so­
ciálně únosné ceny stanovené pro Olomoucký kraj. Pro běžnou 
čtyřčlennou domácnost představuje navýšení zvýšení nákladů 
v řádu do sto korun měsíčně.

Více informací najdete na našem webu → www.vakjes.cz.

Poděkování a přání do nového roku
Rok 2025 nebyl pro Jesenicko ani pro naši společnost jedno­
duchý. Stále se vyrovnáváme s následky ničivé povodně z roku 
2024 a pokračujeme v obnově vodohospodářské infrastruktury 
tak, aby byla dodávka pitné vody a odvádění a čištění odpadních 
vod i nadále spolehlivé a bezpečné.

Děkujeme všem odběratelům za trpělivost, spolupráci a po­
chopení, které nám v uplynulém období projevovali. Velké po­
děkování patří také našim zaměstnancům, partnerům a všem, 
kteří se podíleli na zvládnutí mimořádných situací a na obnově 
poškozené infrastruktury.
Do nového roku 2026 přejeme především pevné zdraví, jistotu 
a vše dobré vám i vašim blízkým.

Vak – Vodovody a kanalizace Jesenicka, a. s.
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zastupitelstvo zasedalo 
i v předvánoční čas
Ve čtvrtek 11. prosince 2025 se v restauraci Šafrán sešli za-
stupitelé obce ke svému poslednímu zasedání roku 2025. Za-
čínalo se tradičně v 17 hodin, přítomno bylo 14 zastupitelů, 
jeden – Roman Janas – se omluvil. Mezi přítomnými nechyběli 
ani občané – dorazilo jich přibližně 25, včetně členů výborů, 
komisí a zástupců příspěvkových organizací.

Zasedání zahájil starosta obce představením programu, který 
se nesl v duchu bilancování i plánování. Schválilo se hospoda­
ření obce, rozpočtové provizorium pro rok 2026 i zápis z dílčího 
přezkoumání hospodaření, které skončilo bez jakýchkoliv výhrad. 
Mluvilo se také o investičních záměrech. Přítomní se dále dozvě­
děli informace o hospodaření v obecním lese, výhledu činnosti 
zastupitelstva a kontrolního výboru na rok 2026 i o aktuálním 
stavu výstavby krytého bazénu. Starosta obce rovněž seznámil 
zastupitele i občany se změnou financování nepedagogických 
pracovníků, jejichž mzdové náklady nově přecházejí na zřizovate­
le, tedy obec. Schválena byla také darovací smlouva, díky které 
připadne restaurace Sport bar do majetku obce.

V jednom z bodů zazněl návrh na odměny pro starostu a mís­
tostarostu obce, a to nejen za reprezentaci obce, ale především 
za mimořádné úsilí, které vynaložili při řešení následků povodní 
v roce 2024. K tomuto bodu se aktivně připojili i občané s podě­
kováním a navrhli odměnu také pro pana Jiřího Černěnka a Mgr. 
Vendulu Dlabačovou za jejich významnou pomoc občanům při 
vyřizování žádostí v rámci programu Živel 3. 

Závěr jednání patřil Domu s pečovatelskou službou, kdy byla přítom­
ným představena jeho nová vedoucí Bc. Veronika Kočí a současně 
se obec rozloučila s dosavadní vedoucí paní Danou Vaiglovou po­
děkováním za její dlouholetou a obětavou práci.

-red-
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14. 2. 2026 
od 9:30 h
areál ZŠ Česká Ves

www.cves.cz

Průvod  
v maskách  
centrem obce
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Krimi Česká Ves
Dojezdil – Silniční kontrola se stala osudnou sedmatřicetiletému 
muži. Když ho na území naší obce při běžné kontrole zastavila 
policejní hlídka v osobním vozidle Škoda Fabia, vyšlo najevo, že 
je řidič pod vlivem omamných a psychotropních látek, a navíc 
není vlastníkem řidičského oprávnění. Muž o řidičský průkaz 
přišel již v minulosti a neobnovil si jej. Než si bude moci udělat 
nový, bude to ještě nějaký ten rok trvat.

Hororová vycházka – Občanka naší obce se vydala na pravi­
delnou procházku se svým psem, kterého měla po celou dobu 
na vodítku. Náhle se proti nim objevila skupinka lidí s volně 
pobíhajícím psem. Ten nedbal příkazů svého pána, rozběhl se 
k ženě a začal napadat jejího psa. Při potyčce došlo k pádu 
ženy na zem, při kterém si pohmoždila nohu a poranila tvář. 
Psům se nic nestalo. 

Zdroj: Policie ČR Jeseník

Páté přes deváté
→	 Letošní zápisy do obou mateřských škol v České Vsi proběh­

nou 26.03.2026. Bližší informace najdete v příštím čísle Čes­
koveského zpravodaje a na internetových stránkách školek. 

→	 Tajenky křížovek v letošních vydáních Českoveského zpravo­
daje budou věnovány našemu krytému bazénu. 

→	 Vyzýváme majitele psů, aby po svých psích mazlíčcích uklí-
zeli jejich hromádky! Obecním úřadě jsou zdarma k vyzvednutí 
sáčky na psí exkrementy.

-red-

Poděkování
Děkujeme touto cestou pracovníkům obce pod vedením pana 
Reného Bouchala za jejich rychlou pomoc, vstřícnost a lidský 
přístup při řešení krizové dopravní situace u dopravy stavebního 
materiálu na stavbu rodinného domu.

Josef Drozd s manželkou 

Pondělí 8.00 – 12.00 h 13.00 – 17.00 h

Úterý ZAVŘENO  ZAVŘENO

Středa 8.00 – 12.00 h 13.00 – 17.00 h

Čtvrtek  ZAVŘENO 13.00 – 15.30 h

Pátek 8.00 – 12.00 h

Úřední hodiny 
Obecního 
úřadu 
v České Vsi

Společenská kronika
Významné jubileum oslavili:

Danuše Stiskalová 
Jaroslav Katolický 

Anna Kubalová 
Jindřiška Machalová 

Jarmila Hildebrandová 
Anna Knedlová

Zdeněk Žák
Jiří Vysloužil
Alfred Spiller

Milan Sedláček
Věra Knedlová
Jaroslav Čech

Zveřejnění jubileí 
a narození dítěte
V současné době je kladen velký důraz na ochranu osobních 
údajů a soukromí fyzických osob. Není možné bez souhlasu ob­
čana zveřejnit údaje týkající se jeho osoby (nařízení Evropského 
parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679).

Pokud máte zájem, aby bylo vaše jméno v souvislosti s vaším 
jubileem nebo narození vašeho dítěte zveřejněno v Českoveském 
zpravodaji, oznamte to na Obecním úřadě v České Vsi.
	
Toto lze provést písemně nebo osobně na adrese Obec­
ní úřad Česká Ves, Jánského 341, 790 81 Česká Ves,  
e-mail: asistentka@cves.cz.
	
Samozřejmě pokud chcete v Českoveském zpravodaji otisknout 
vaše blahopřání vašim blízkým, rádi toto uveřejníme

Obec Česká Ves
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Křížovka  
pro chvíle pohody

Svisle
1.	 	polské město, mlhy, 

carský rolník
2.	 holmium, obec u Berouna, 

přesnídávka
3.	 anglicky koleno (pozpátku, 

jedno e), příjmení slavné 
herečky BB, základ 
umělých barviv

4.	 holandský likér, víko, 
zn. vozu SEAT

5.	 kypřit půdu, ťukot, rovněž
6.	 praskat, ukazovací 

zájmeno, část domu
7.	 plošná míra, mongolský 

kočovník, básnicky dolina, 
povzdech, zámezí

8.	 voltampér, sídlo v Etiopii, 
SPZ Olomouce, čínské 
příjmení, předložka 

9.	 vylučovací spojka, 
sdružení, ožehnutí

10.	netečný plyn, barva trávy, 
povrchové vody

11.	 část obilí, přísada do jídla, 
divočák

12.	dívčí jméno, slovenský 
zpěvák, lazaři

13.	označení českých letadel, 
mořské vydry, korodovat

14.	jeviště, strašit, první 
překlad bible

15.	pulzovat, ohony, tuna, 
příbuzná (pozpátku)

Vodorovně
A.	 zřícenina nad Sečí, 

obyvatel moravského 
města, vztek

B.	 část lodě pod vodou, 
planeta, ztopoření

C.	 zájmeno, placený 
potlesk, jméno zpěvačky 
Machálkové, pláštěnka

D.	 kód Libanonu, 1. ČÁST 
TAJENKY, potupa

E.	 ruce (pozpátku), barmské 
sídlo, afgánské město

F.	 krmivo pro koně, 
exkrement, 
používalo zobák

G.	 základ pod něco, pták
H.	 obec v Itálii, bicykl, 

moldavsko-ruská 
zpěvačka narozená 
v Olomouci

I.	 iniciály herce Skamene, 
listnatý strom, ženské 
jméno, antoušek

J.	 rostlina zběhovec, 2. 
ČÁST TAJENKY, cíle

K.	 náhrada stravy, podnos, 
slovensky jaká, ničit 

L.	 předávati znalosti ve 
škole, stát v USA, unikát

M.	 čepelka, odporovat
N.	 síť hotelů ve městě Nice, 

dlouhá chvíle, den v týdnu
O.	 dosna, ubytování pro 

motoristy, doslovný výrok
Řešení dnešní křížovky doručte na obecní úřad do 18.02.2026.

Vylosovaný luštitel (jméno v příštím čísle) obdrží obnos 
200 Kč na Obecním úřadě v České Vsi, v pokladně.

Českoveský zpravodaj dětem 
aneb hrátky pro nejmenší i pro školáky

Tajenka: V roce 1968 bylo vydáno ………… na výstavbu krytého 
bazénu v České Vsi. Výstavba probíhala v letech 1969–1971.

Pomůcky: AROLA, KALAT, LEKU, TAKO, LAI

Tajenka z čísla 12/2025: … sněhová nadílka… sladce voní Vánocemi
Vylosována byla: Jitka Garabíková, Česká Ves


